

משבר הדולר

משבר הדולר הנמשך מזה שבועים בשוקי הסחמים באירופה המערבית ובישראל, שוב התחיל בסוף השבוע.

KLEIN ANDRAS HERMANNI PORCELAN Hermann Lipót, Kádár Béla, Fényes Adolf

A HAIFAI MAGYARAIKU VALLÁSOS ZSIDÓK EGYESÜLETE

1973 február 13-án, kedden este hét órakor a Vallásos Nők színházában (Jerusolaim u. 27. sz. a.)

KULTURESTET RENDEZ. Kertész Trude egyetemi tanárság tart előadást vetített képekkel

„A zsidóság mutja a régészeti kutatások eredményeinek tükrében” címmel.

Az előadást dr. Schönfeld Miklós vezeti le.

HOLNAP, február 12-én, hétfő este 8 órakor

TEL-AVIVBAN a HOH, Hájárkon 61 alatti nagytéremben

ÉLŐJUSÁG az „ESTI HIRADÓ” második száma.

a tel-avivi HOH és Bné Herzl közös rendezésében.

Közreműködnek: Dr. KADDÁR ARJE — vezérelők;

PRENTZ JOLI — aktuális témákról;

Dr. ROTHCHILD M. allergikus betegségekről

FRENKEL EDITH — novella „Örök ifjúság”;

KERTÉSZ TRUDE — „A hátezeréves Tel-Aviv” (ismertetés a legújabb letelekről)

WEISSBURG ETUS — „Levelek a szerkesztőhöz”

BEVEZETŐ: HEGYESI ELIEZER. Költséghozzájárulás: 3.— II. Mindenkit szeretettel elvárunk.

ARANYKOR KLUB Február 13-án, kedden este pont 8 órakor Ben Ami 12 — Beilinson 9

OROSZ OLÉCSOPORT BEMUTATKOZÁSA 2 órán át tartó szórakoztató, nívós, változatos műsorral.

Saját zenekarral. IGOR JEDLIN. Moszkva egyik legnevesebb illuzionistája is fellép.

Pénztárnyitás 5 órakor. Költséghozzájárulás 5.— font

HOH — NATANJA MEGHÍVÓ. 1973. február 18-án, vasárnap este fél 9 órai kezdettel a moadonban. (Soham 6) tartandó, rendkívül érdekes előadásra.

Előadó: dr. Hermann Dezső

Az előadás címe: „Távoklelti események és Izrael”;

Megnyitó- és záróbeszéd: dr. Berg József

Ezután hívjuk meg a natanjai magyarajku jövut. Te-membér hozzájárulás 2.— font

WIZO magyarajku szemínrumának HAIFA, Rech. Hágéfen 19 szám alatt

Ma, vasárnap, 11.én délután 5 órakor 4-ik előadás.

Előadó: BOND (Weissberger) Gábor mérnök

„AZ IFJUSÁG PROBLÉMÁJA” Bevezeti: Weissberger Magda.

Tagokai és érdeklődőket szívesen látunk.

Uj javaslatok „az inflációs bizottság” előtt:

Egymilliárd fontot akarnak felszívni a közönségtől

További luxusadókat akarnak bevezetni?

Az infláció, illetve a drágulás leküzdésére alakult vegyes bizottság, amelyben a kormány, a Hiszdrut és a munkaadó képviselői foglalnak helyet, még nem tartotta meg második ülését, de közben a hét végén meg hivatalos jellegű megbeszélés folyt le, amelynek során különböző javaslatokat vetettek fel azzal a céllal, hogy egymilliárd fontot „szívjanak fel” a közönség rendelkezésére álló készpénzből és így csökkenték a közönség vásárlóerejét, ami végeredményben az inflációs folyamat leállítását, vagy legalábbis lelassítását eredményezné.

A hiszdruti keretben lezajlott nemhivatalos megbeszélés, amelyen Jicchak Ben Aharon főtitkár elnököt, kidomborították, hogy a két a drágulás lecsökkentése legfeljebb 7-8 százalékra, az elkövetkező év folyamán. Hangsúlyozták, hogy ilyen esetben elkerülhető lesz a drágasági pótlék nyári folyósítása, illetve az erre vonatkozó követelések támasztása.

Egyelőre még nem alakították ki a Hiszdrut konkrét javaslatát arra vonatkozólag, hogy milyen módon lehetne „felszívni” az egymilliárd fontot. Többek között azt javasolták, hogy önkéntes felajánlás alapú állami kölcsönt írjanak ki, amely a bér bizonyos százalékának felel meg. Attól tartanak azonban, hogy az önkéll dolgozók valamilyen úton-módon kikerülnek a részvétel ebben a kölcsönkötésben, és ezért egyesek azt javasolják, hogy a kölcsön kötelező legyen.

Egy másik javaslat értelmében „befagyasztanák” a retroaktív bérkülönbözeteit folyósítását bizonyos kategóriájú dolgozóknak, akik erre az összegre kamatot kapnának. Olyan javaslat is felmerült, hogy emeljék a luxusadókat nem létfontosságú cikkek vásárlása esetén, vagy további luxusadókat vezessenek be. Ezeket a javaslatokat azonban sokan ellenzik azzal az indoklással, hogy ez ahelyett, hogy letörné, csak fokozná a drágulást. Aharon Efrat, a központi bizottság tagja a piac „megnyugtatójának” szükségét javasolta. Véleménye szerint a pénzügyminiszternek már most ki kellene nyilatálnia, hogy fenntartja a szubszidiumot élvező juttatásokat jelenlegi árnívójánál. Másik javaslata az volt, hogy felére korlátozzák az április 1-től esedékes adókedvezményeket.

Valószínűnek tartják, hogy március vagy holnap megkezdődik a két szakbizottság, amelynek kinevezéséről az „inflációs bizottság” első ülésén határoztak. Az egyik bizottság, amelynek élén Avrahám Ágmon, a pénz

ügyminiszterium államtitkára áll, a pénzfelszívás módjait fogja tanulmányozni, míg a másik bizottság elnöke Gideon Láháv ipar- és kereskedelemügyi államtitkár. Ez a bizottság az árnívó kérdéseivel foglalkozik.

A Gyáriparosok Szövetsége csütörtök esti ülésén elhatározta, csütörtökön fogja a vegyes bizottságot, hogy annak tevékenysége hozza szűzvívi, három éves időszakot megelőlegyen és ne érje be az 1973. év végéig szóló elrendezéssel.

A HITACEDUT OLEJ HUNGÁRIA KÖZLEMÉNYEI

RECHOVOT A HOH rendezésében és környéki csoportja február 13-án, kedden este 7 órakor KOZGYULEST tart a Jákov u. 36. sz. alatti helyiségében — munkaprogram megbeszélése 1973-évi céljairól, amelyre szeretettel meghívjuk a környéki és környéki tagjait és barátait. A megjelenésükre feltétlenül számítunk.

A BNE HERZL KÖZLEMÉNYEI

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.

ELŐJUSÁG A tel-avivi HOH és Bné Herzl kulturbizottsága a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel ELŐJUSÁGOT rendez, amelynek témája: „A népi kultúra és a népi művészetek”. A rendezés elnöke: Kertész Trude, a tel-avivi HOH elnöke. A rendezés célja: a népi kultúra és a népi művészetek megismerésének elősegítése. A rendezés helye: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés kezdési ideje: 1973. február 12-én, hétfőn este 8 órai kezdettel. A rendezés szervezői: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében. A rendezés támogatói: a HOH Hájárkon u. 61. szám alatti nagytérképében.



FEBR. 11., VASÁRNAP 17.30: ERDEMES MEGNEZ-NI — Léggömbök

17.55: CIRKUSZ 18.00: OT-OT-OT — gyermek-műsor

18.30: Rövid hírek arab nyelven

18.32: AZ ERDÖKERÜLŐK — „A FARKAS” — A rendőrpáncsok hajtóvadászatot szervez a veszélyes farkas ellen mely pusztítja a nyulakat. A fiatal erdőkerülők azonban előnybe helyezik az öreg indián segítését, akinek sikerül ártalmatlanná tenni a veszélyes ordast.

19.00: DOKUMENTUM — „Perzsia, a világ egyik legősibb birodalma”. Perzsia története napjainkig. (Második rész)

19.30: HIREK és hangos heti híradó arab nyelven

20.00: ARNIE — „Óriási meglepetés”

20.30: MÁBÁT HIRMAGAZIN

20.50: KÜLFÖLDI SZÓRAKOTZTATÓ MÚSOR Sylvie Varten és Charles Aznavour közreműködésével.

21.35: DOKUMENTUMFILM — „A lehetetlen”. — A film különböző építkezéseket mutat be, amelyek először megoldhatatlan látszólag.

22.30: HIREK. Befejezésül egy mondat a Szentírásból. Hátikva.

ISKOLATÉVE

8.15: Angol az 5. osztálynak

9.00: Angol a 9. osztálynak

9.25: Természettudomány a 8. osztálynak

10.20: Természettudomány a 6. osztálynak

10.45: Francia nyelvelve

11.05: Algebra a 9. osztálynak

11.25: Számítás a 5. osztálynak

12.00: Angol a 10. osztálynak

12.55: Szakrajz a 9. osztálynak

13.15: Matematika a 8. osztálynak

16.00: Kirándulás a regék világába

16.15: Angol a 6. osztálynak

16.33: Tanácsadás

16.52: Film

17.06: Sakkleckék.

11.05: Hangszerek, 11.15: Francia dalparádák, 11.30: Hangszerek, 12.05: Sportmagazin, 12.30: Közlemények és személyi hírek, 13.05: Szigeteken telefonon Dos és Zeév karikatúráikkal, 17.05: Udvoztel dallal, 17.40: Hangos híradó, 18.05: Chajim Guri interjúja, 19.05: Hár-bor slágerparádák, 20.50: Uj heber dalok, 21.05: Radiószínház, 22.05: Jozsef Aszász professzor éjjeli beszélgetése, 00.15: Műsorzárás.

A HADESEREG RADIOJA

11.05: Hangszerek, 11.15: Francia dalparádák, 11.30: Hangszerek, 12.05: Sportmagazin, 12.30: Közlemények és személyi hírek, 13.05: Szigeteken telefonon Dos és Zeév karikatúráikkal, 17.05: Udvoztel dallal, 17.40: Hangos híradó, 18.05: Chajim Guri interjúja, 19.05: Hár-bor slágerparádák, 20.50: Uj heber dalok, 21.05: Radiószínház, 22.05: Jozsef Aszász professzor éjjeli beszélgetése, 00.15: Műsorzárás.

A HADESEREG RADIOJA

11.05: Hangszerek, 11.15: Francia dalparádák, 11.30: Hangszerek, 12.05: Sportmagazin, 12.30: Közlemények és személyi hírek, 13.05: Szigeteken telefonon Dos és Zeév karikatúráikkal, 17.05: Udvoztel dallal, 17.40: Hangos híradó, 18.05: Chajim Guri interjúja, 19.05: Hár-bor slágerparádák, 20.50: Uj heber dalok, 21.05: Radiószínház, 22.05: Jozsef Aszász professzor éjjeli beszélgetése, 00.15: Műsorzárás.

A HADESEREG RADIOJA

11.05: Hangszerek, 11.15: Francia dalparádák, 11.30: Hangszerek, 12.05: Sportmagazin, 12.30: Közlemények és személyi hírek, 13.05: Szigeteken telefonon Dos és Zeév karikatúráikkal, 17.05: Udvoztel dallal, 17.40: Hangos híradó, 18.05: Chajim Guri interjúja, 19.05: Hár-bor slágerpar

Miközben Gádafi tovább uszítja Afrikát

LIBÉRIA ELNÖKE IZRAÉL AFRIKAI TEVÉKENYSÉGÉT MAGASZTALJA

Szorosabbra fűztük a kapcsolatokat Gabonnal és más afrikai államokkal is

Muámer Gádafi ezredes, líbiai diktátor a Kairóban folyó tárgyalások közepette időt talált arra is, hogy újabb éleshangú beszédet mondjon Izrael ellen és felhívja valamennyi afrikai államot, szakítsa meg kapcsolatát Izraellel. A jelek azonban arra vallanak, hogy a Gádafi által kezdeményezett akciónak nincsenek újabb eredményei, mert az utóbbi hetekben semmilyen további afrikai állam nem szakított meg kapcsolatát Izraellel, sőt, éppen ellenkezőleg, már mutatkoznak az izraeli ellenlépések első eredményei. Az utóbbi napokban Libéria és Gabon, valamint további afrikai államok részéről hangzottak el Izraelre nézve pozitív nyilatkozatok.

William Tolbert libériai elnök a héten Monróviában interjú adott Tamar Golánnak, a Máárv nyugat-afrikai munkatársnőnek és leszögezte, hogy Libériát a leg nagyobb fokú megalégedés tölti el a közötti és Izrael között fennálló baráti kapcsolatok felett. — Hangsúlyozta, hogy ezek a kapcsolatok a kölcsönös tiszteletadás, bizalom és egymás nemzeti szuverenitásának tiszteletben tartásán alapulnak.

A Máárv munkatársnője megkérdezte a libériai elnököt, hogyan látja Izrael és Afrika, elsősorban pedig Izrael és Libéria közötti együttműködést. Tolbert elnök azt válaszolta, hogy Libéria egyenrangú társnak látja magát Izraellel mindenben, amit saját jószándékából, közös érdekek szellemében elhatároz. Libéria ezt spon tánt módon, lelkesen teszi és megalégedéssel tölti el a kapcsolatok ílyetén alakulása. Libéria reméli, hogy az Izraellel fennálló kapcsolatok nemcsak folytatódnak, de ezen túlmenően kifejlődnek, mind

két állam érdekeinek szolgálatában. — Személy szerint meg vagyok győződve arról, hogy Izrael bebizonyította együttműködési készségét és erejéhez mérten hozzájárult különböző afrikai államok fejlődéséhez, ami által hasznos tevékenységet végzett az egész kontinensen. Remélem, a jövőben nem állnak elő olyan körülmények, amelyek elrontanák ezt az izrael iránti pozitív érzést és hiszem, hogy Izrael tovább folytatja az Afrika fejlesztésére irányuló erőfeszítéseket — mondotta.

Arra a kérdésre válaszolva, hogyan összegezheti eddigi, másfél-éves elnöki tevékenységét, kijelentette: Másfél év alatt megállapítottuk célkitűzéseinket és most az eredményeket akarjuk látni. A libériai nép ma már sokkal tette-resebb, mint azelőtt. Nehéz azonban máról-holnapra megváltoztatni az emberek mentalitását. Ehhez sok türelemre van szükség, én azonban türelmes vagyok. — A nemzethez intézett beszédében a libériai elnök azt javasolta, hogy kilenc parlamenti széklet 25 évnél fiatalabb közéleti aktivistáknak biztosítsanak. Azt is javasolta, hogy a minimális választási korhatárt — Afrika történetében precedens nélküli módon — szállítsák le 18 évre.

Végül az izraeli újságíró megkérdezte a libériai elnököt, mielőtt Libéria különleges státusza az afrikai kontinensen. Az államelnök elmagyarázta, hogy Libéria régóta független, nem új állam, és ezért minden más afrikai országnál nagyobb tapasztalattal rendelkezik az önkormányzat terén.

Időközben kedvező fordulat állt be Izrael és a nyugat-afrikai francia nyelvű Gabon állam közötti kapcsolataiban az ottani külügyminiszter izraeli látogatása eredményeképpen. Izrael rövid-

sen építészeti és ipari szakértőket, valamint ifjúsági oktatókat küld Gabonba. Erre vonatkozólag meg egyezés jött létre Georges Raviri gaboni külügyminiszter és az izraeli illetékes ténylezők között. A gaboni külügyminiszter csütörtöki elutazása előtt Golda Méir miniszterelnök is fogadta és ennek során a vendég átadta Gabon elnökének az izraeli segély kibővítésére vonatkozó kérését. Izrael hozzájárult ahhoz is, hogy 10 gaboni diák a haifai petroleumfinomítóban tanulja meg ezt a szakmát.

Különböző jelek arra vallanak, hogy a kormány átfogó diplomáciai tevékenységbe kezdett Afrikában azzal a céllal, hogy szorosabban fűzze kapcsolatát azon államokkal, amelyek nem hódoltak be a líbiai, illetve szauidai nyomásnak, és nem szakították meg kapcsolatukat Izraellel.

CÁPÁT FOGTAK HAIFA MELLETT

Simeon Biton 28 éves haifai halász, a „Mázal Tov” nevű halászbárka tulajdonosa a csütörtökre virradó éjjel egy 300 kiló súlyú cápat fogott. A bárka szardíniahalászatra indult, amikor annak tulajdonosa megérte, hogy valamilyen nehéz tárgy, vagy hal húzza a hálót. Hosszas viaskodás után sikerült a hatalmas cápat bevonszolni a bárkába, ez azonban 400 font összegű kárt okozott. A cápa pár percig vergődött, majd

kimúlt. A halászt kihívta Ávinoám Lurie biológust, aki megállapította, hogy a három és fél méter hosszúságú hal az úgynevezett „sütikézű cápa” nevű alfajhoz tartozik, amely onnan kapta nevét, hogy napközben a víz felszínén úszik és így sütteti magát a nappal. Az ilyen cápa hosszúsága 15 méter is lehet, így tehát Biton zsákmánya aránylag igen fiatal cápa. A haifai biológiai intézet elhatározta, hogy kitömíti a ritka halászsáskáját.

Állati kegyetlenség az utakon

A GÁZOLÓ SOFŐR FELVETTE ÉS ELDOBTÁ A 4 ÉVES KISFIU HOLTTESTÉT

A rendőrség egy óra alatt előkerítette az embertelen sofőrt

A jeruzsálemi rendőrség csütörtökön egyetlen óra leforgása alatt megtalálta azt az embertelen teherautó-sofőrt, aki a kelet-jeruzsálemi Bét Chániná negyedben halálra gázolt egy 4 éves kisfiút, majd megállt, magához vette a gyermek holttestét és egy félreeső helyen kidobta a koscsióba.

Csütörtökön reggel 9.30 órakor csengett a telefon a jeruzsálemi rendőrség ügyetes szolgálatán és egy járőrelőmondotta, hogy a Bét Chániná negyeden át vezető Jeruzsálem—Ramalla főúton egy Mercedes típusú, zöld színű teherautó elgázolt egy kisfiút, aki az úttesten próbált átmenni. A telefonáló elmondotta, hogy a sofőr leállította koscsiját és magával vitte a gyermeket, hogy — mint ezt a telefonáló feltételezte — elsősegélyben részesítse.

A jeruzsálemi rendőrség közlekedési osztályának nyomozói felhívták a kelet-jeruzsálemi Hospice, valamint Augusta Victoria körházat, hogy megállapítsák, ott van-e a sebesült gyermek. Mindkét kórházból, valamint a Mágén Dávid Ádám állomásról is negatív volt a válasz.

Ezek után a rendőrség azonnal torlaszokat állított fel a város különböző pontjain és a környéken, hogy előkerítsék a telefonáló által leírt teherautót. Ezzel egyidejűleg értesítették az esetről az ország más, távolabbi pontjain fekvő rendőrállomásokat is, amelyek ugyancsak torlaszokat állítottak fel.

A rendőrség ezzel párhuzamosan négy őrségi kocsit küldött ki, hogy vizsgálja meg alaposan a szerencsétlenség környékét, kü-

rendőrségen, hogy azért vette koscsijába a gyermeket, mert a körházba akarta szállítani, amikor azonban már látta, hogy a kisfiú halott, megijedt és elhatározta, hogy megszabadul a holttesttől. Ezért az úttest melletti árokba dobta a 4 éves, bét-chániná Fátchi Dzsitan holttestét és folytatta útját, mintha semmi sem történt volna. A leírás alapján a rendőrség megtalálta a holttestet.

A sofőr persze nem tudott kielégítő magyarázatot adni a nyomozók kérdésére, hogy miért nem értesítette az esetről a rendőrséget a nyomozókkal. Elmondotta a

AZ USA KÖZELBŐL

Két vizit, Huszejn jordániai király washingtoni és „az egyiptomi Kissinger”, Cháfez Iszmáil moszkvai látogatása foglalkoztatja a péntek reggeli héber lapok vezércikkének íróit. A

THE JERUSALEM POST

JERUSALEM POST
megállapítása szerint Huszejn washingtoni látogatása a jelek szerint nem vezethet semmilyen lényeges fejleményhez. Az Egyesült Államok ugyan továbbra is következetesen támogatja a jordániai rezsimet, de Washington sem ringatja magát olyan illúziókban, mintha a jordán király komoly politikai sulyal rendelkezne a közkeletű konfliktus vonatkozásában. Ilyen körülmények között az amerikai adminisztráció és a közvélemény is fokozott érdeklődéssel tekint Golda Méir miniszterelnök küszöbön álló látogatása elé, mert ennek eredményeitől sokkal inkább függ a közkeletű megoldás előmozdítása — legalábbis az amerikaiak szerint. A dolgot ironiája abban rejlik, hogy éppen Szádát, a legtekintélyesebb és legerősebb arab állam vezetője tulságosnak találja saját pozícióját ahhoz, hogy magára vállalja az elrendezéshez való hozzájárulással járó rizikót. Az egyiptomi belső zavargások és nemkevésbé Szádát egyénisége jelentős mértékben csökkenté az egyiptomi elnök manőverezési lehetőségeit.

Cháfez Iszmáil, az egyiptomi rezsim „szürke eminenciása” Moszkvába utazott, de ez a látogatás nemcsak a szovjet vezetőknek, hanem ugyanolyan mértékben Jarringnak szól — írja a

דבר

DÁVÁR

amely egyben megemlékezik arról, hogy éppen csütörtökön, Iszmáil látogatásának napján volt a két éves évfordulója az emlékezetes „Jarring dokumentumnak”, amely tulajdonképpen megtorpedózta a svéd diplomata közkeletű küldetését, illetve annak folytatását.

A február 8-iki dátum illusztrálja a legszembetűnőbb módon a politikai realizmus teljes hiányát, amely annyira jellemzi Cháfez Iszmáil látogatását dr. Jarringnál. Talán még sohasem volt annyira világos az UNO és szerveinek tehetetlensége, amelyet az arabok, valamint szövetségeseik idéztek elő. A vietnámi háború is az UNO teljes kizárásával nyert befejezést. Az arab államok, élükön Egyiptommal teljesen megfosztották tartalmától az Egyesült Nemzeteket, mint nemzetközi békeközvetítőt. Ezt a legjobban a jelenleg Izraelben tartózkodó Lord Caradon, a BT 242 számú határozatának „szülőatyja” fogalmazta meg, amikor itt Izraelben kijelentette, hogy ennek a határozatnak nincs szüksége magyarázatra. Az Iszmáil—Jarring féle találkozó ékesszólóan bizonyítja, hogy az arab államok vezetői ma sem képesek reálisan látni az új helyzetet és levonni az abból eredő konzekvenciákat. Huszejn rendezési javaslatáról az

החשמה

AL HAMISMAR

azt írja, hogy Izraelben figyelemmel kell kísérni a jordán király nyilatkozatait, ha nem is kell elutolozni azok jelentőségét. Nincs semmi új Huszejnnek azon megismélt nyilatkozatában, hogy hajlandó külön elrendezést létrehozni Izraellel, de a hajlandóság újbóli kinyilvánítása a király biztonsgérzetéről tanusodik. Világos, hogy ő az első arab vezéregyéniség, aki arra a következtetésre jutott, hogy megegyezés és nem háború útján kell kivádnálni a közkeletű viszályt. Azt is ki kell hangsúlyozni, hogy Huszejn nyilatkozata tartalom és tónus szempontjából egyaránt rugalmasabb volt az eddigieknél. A király félreérthetetlenül megmondta, hogy Jeruzsálem és a nyugati partvidék kérdésében hajlandó engedelményekre.

Amerikában és bizonyos mértékben Izraelben is az a vélemény uralkodik, hogy nem Huszejnnel, hanem Szádattal kell elkezdeni az elrendezés felé vezető első lépéseket. Ennek alapja az, hogy Huszejn trónja veszélybe kerülhet, ha valóban különbéket köt Izraellel. Ennek ellenére meg kellene próbálni megegyezni Huszejnnel, mert ez még mindig jobb, mint az egyhelyben való topogás. Nem volna helyes, hogy pusztá megszokásból minden cselekvés nélkül ténnek napirendre Huszejn pozitív nyilatkozata felett.

„Felesleges miniszteri bizottságnak” minősíti a

תנ"ך

HAAREC

azt a bizottságot, amelynek feladata, hogy felülvizsgálja a haifai Neser gyár kérelmét bauxit-bányájának kizsákolására. Formális szempontból sincs ennek helye, mert a törvény értelmében kizárólagosan a közveti városrendészeti bizottság hatáskörébe tartozik, hogy megadja az ehhez szükséges engedélyt, vagy megtagadja annak kibocsátását.

Dicséret illeti a kormány jogtanácsosát, amiért ezt hivatalos szakvélemény formájában is nyilvánosságra hozta. Igaz, hogy Sámgár jogtanácsos ezt óvatossággal megfogalmazásban tette, de szavait így sem lehet kétféleképpen értelmezni. Reméljük, hogy a jogtanácsos félreérthetetlen célzást a Gvati miniszter elnöklété alatt álló bizottság is megérti: minden vitájuk, vagy döntésük ebben az ügyben nélkülözi a törvényes alapot. A bizottságnak „bből le kell vonnia a megfelelő konzekvenciákat.

BESZÉLŐ SZÁMOK

KIVONAT AZ 1972 DECEMBER 31-IKI MÉRLEGBŐL

	A BANK	EGYESULT
	IL.	IL.
A mérleg összesen	8,070,625,373	9,448,318,685
Letétek (beleértve letéteket kölcsönök nyújtására)	6,989,546,903	7,998,039,688
A közönség letétjei	5,163,113,995	5,882,168,340
Készpénz és egyenlegek bankoknál	3,463,335,731	3,921,232,981
Kölcsönök (beleértve kölcsönöket a letétekből kölcsönnyújtásra)	3,185,972,826	3,951,536,739
Kölcsönök a bank pénzeiből	1,622,778,951	2,135,848,230
Vagyoni eszközök	171,074,439	206,085,684
Tiszta haszon adók levonása után	29,748,064	29,837,912

ISRAEL DISCOUNT BANK LTD.

Dahaf

JÓ UTRA TÉREK

ígerte a törvényszéken a lezúllott urilány — A bírónő három évre gondozótiszt felügyeleté alá helyezte

Aránylag rövid tárgyalás után véget ért annak a 23 éves, jó családból való lánykának a pere, akit prostitúció és nyilvános ház fenntartásának miatti elítélés miatt bíróság elé. Műtán rendkívüli esetben van szó. Haddassza Ben Ito törvényszéki bírónő, hosszas mérlegelés után úgy döntött, hogy a súlyos vétség ellenére sem küldi börtönbe a lezúllott lányt, hanem alkalmat ad neki és szüleinek tönkrement életük rendezésére és új élet kezdésére. Ezért három évre gondozótiszt felügyeleté alá helyezte a lányt.

A bírónő ítéletét véget ért egy fiatal lány tragédiájának egyik fejezete, amely az úgynevezett bakfis-korban kezdődött, amikor a szerdülő lánykának nem sikerült közös nyelvet találnia szüleiével. Először megszakította velük az érintkezést és kezdett kimaradni otthonról. Később már egyáltalán nem járt haza. Lehetőség, hogy a tényleges katonai szolgálati ideje alatt még jobban eltávolodott otthonától, de mint az később kiderült, a szolgálati idő nem romhatalmas.

Amerikai diák kérdése:

A zsidó gyerekek szarvakkal a fejükön születnek?

Megdöbbentő tájékoztatást árulnak el az amerikai középiskolások a zsidósággal kapcsolatban

A tudatlanság, ha nem is minden, de a legtöbb bajnak a kútforrása. Szinte hihetetlen, hogy a XX. század második felében, az állítólagos szuper-felvilágosodás korában, amikor a technika csúcsumánál is továbbment, az ember már a Holdra is eljutott, a Földön, a mi kis sárgolyónkon ezrelék — talán százezerrel — élnek olyan polgárok, akik a Marsot jobban ismerik, mint a szomszédjaikat. Vonatkozik ez elsősorban a zsidókra, akiket a több mint kétezer éves diaspóra, a tömegesen meggyökeresedett antiszemitizmus hatására igen sokan napjainkban is valami rendkívüli lényeknek, igen gyakran szörnyetegeknek, de mindenesetre valami rendkívüli tulajdonságokkal felruházott teremtményeknek tartanak. A fentiek magyarázatára és elsősorban igazolására szolgál az alábbi eset: Néhány hónappal ezelőtt zsidó és izraeli-zsidó tudósok, tanárok és egyetemi előadók tartottak előadást az amerikai Minnesotta állam elemi- és középiskolás diákjai előtt. A napokban fűzet alakjában is közzétették az amerikai diákok és írjak által feltejt kérdések „színe-
INNEN-ONNAN
Kovácsné sirva panszkodik Szabónéknak, hogy kétevi börtönre ítélték a fiát.
— Aztán megérdemelte a büntetést?
— Jaj, dehogynis, hiszen a világ legjobb gyereke volt. Amit lopott, azt mind hazahozta.
*
Roger Moore, a népszerű angol színész, az Angyal és a Vetylitársak című sorozatfilmek hőse, amikor James Bond szerepét az a feltétellel bízta rá, hogy nyilatkozzon meg, hogy férfiasabbnak harsón, így válaszolt
— Ilyesvalamire csak fegyverrel tudnak kényszeríteni!

INNE-ONNAN

javát”, amelyből néhány tanulságos kérdést közlünk:
Az egyik diák ezt kérdezte: Igaz-e, hogy minden zsidó gyerekek a születésekor szarvai vannak, csak néhány napos korában távolítják el a gyerek szarvát bizonyos rituális szertartás keretében? (Lehetséges, hogy ez a fiú hallott valamit Michelangelo Mózes-szobráról, de zsidó szomszédja gyerekeit nem ismeri).
Miért van az, hogy a zsidók általában „honey” (mézeskalács) vagy „sweathy” (édesem) becézéssel fordulnak társaikhoz, elsősorban a nőkhez?
Miért van az, hogy minden zsidó betolakszik a gazdag üzletemberek közé? Vajon azt gondolják, hogy ha nem fognak a legjobb munkahelyeken, a legjobb beosztásban dolgozni és a legtöbbet keresni, akkor a társaik ki-közösítik őket?
Miért van az, hogy a zsidók olyan drágán árúsítják portékájukat?
Igaz-e, hogy minden zsidó igyekszik egyformán öltözni, és hasonlít a társára? Igaz-e, hogy minden zsidónak hosszú, kampós orra, sima haja, sötét bőre van és drága ruhákat visel?
Igaz-e, hogy minden zsidó sikamlós nyelvű és azt gondolja, hogy lóvá tehet másokat? Igaz-e, hogy szédületes gyorsan gondolkodnak és határozotnak?
Ezek a diákok természetesen a zsidókkal kapcsolatosan Izraelre vonatkozó témák iránt is érdeklődnek:
Igaz-e, hogy az itteni zsidók (Amerikában) pénzt adnak az izraeli kibucoknak? Igaz-e, hogy a kibucok olyan kollektív farmok, amelyek csak a kommunista országokban léteznek?
Igaz-e, hogy napjainkban is vannak kibucok Izraelben?
Igaz-e, hogy Izraelben szétválasztották a vallást és az állampolgárságot?
Igaz-e, hogy ön (az előadó) nagyobb hőstét tanusít Izrael, mint az Egyesült Államok?

ÚJ KELET SZELVENY 530

REJTVEYPALYAZAI

AZ 527. SZÁMÚ KERESZTREJTVENY MEGFEJTÉSE
Vizsintés: 1. Massenet — 15. Amentia — 26. Észlelés — 35. Senatus — 39. Déri Tibor — 50. Bel Ami — 53. Folklor — 55. Colorado.
Függőleges: 1. Markolat — 2. Amoebák — 11. Ervelés — 12. Mágneses — 16. Bross — 23. Teller — 25. Marat — 35. Sévres — 38. Domino.

ÚJ KELET 1973. II. 11

mert a hölgy szabott díj: értsd: esetenként 50 font készpénz előzetes lefizetése mellett árusította kegyeit. A lány „foglalkozása” nem maradt sokáig titok a szülei számára, akik először megdöbbentek, majd amikor felocsúdtak, igyekeztek a lejtő fenekén levő lányukat megmenteni.

Hosszas mérlegelés után a lány apja fájó szívvel elhatározta, hogy a rendőrség segítségével igyekszik kiemelni lányát a fertőből. Fejlesztést tett ellene, hogy nyilvánosházat vezet, tudván azt, hogy a rendőrség ezen a címen közbelephet. A rendőrség hamarosan megtalálta a találkahelyet és a nyomozás során az is kiderült, hogy a fiatal hölgy szabad óráiban, amikor lakásán nem tart felfogadást, a város szélén, az országút mentén vadászik kliensekért.

A szülők elhatározták, hogy utána néznek a rendőrség által közölt, a tudottak is megdöbbentőbb adatoknak. Autóba ültek és a Kiállítási Park közelében, az országút szélén megtalálták a lányukat, amint „ügyfélre” várt. Amikor a lány meglátta szüleit, először megmerevedett a meglepetéstől, majd amikor észbeka-

iránt? Eddig a válogatott kérdések. Nem kell fantázia annak elképzeléséhez, hogy még milyen mélyen álló kérdésekkel árasztották el az előadókat, mert ez a rövid kis felsorolás egymagáért beszél. Állítólag a zsidó előadók minden kérdésre válaszoltak. Nagy kár, hogy a tanulságos kis fűzet nem közli velünk, milyen felvilágosító választ kaptak az amerikai Minnesotta állam „zsidó tudományokban jártas” kis és nagy diákjai.

Keresztrejtvény 530

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48
49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60

Vizsintés. 1. Mórész Zsigmond név. 8. Állat, 13. Rádió-aktív elem, az atombomba nyers anyaga. 14. A dél-amerikai Columbia köztársaság fővárosa — 15. Vulkanikus eredetű sziget-csoport Szicília fölött. 16. Van virágos és van zöldes, 17. N. H. 18. Párolt betűi keverve. 19. Általában a piacokhoz árusít (nő). 20. Egyforma betűk. 21. Ezévi. 22. Füstölőszék. 23. Héber számértékben, a m: 1 — 400 — 200 — 3. 23. V. N. N. 26. Régi magyar fuvós hangszer. — 28. Két magánhangzó. 29. Magyar Állami Vasutak. 31. Világhírű amerikai néger énekes (basszus). 32. Ékezettel írt elő. 34. A bodzafélék családjába tartozó növényfaj. 35. Boszszantó dolgok elviseléséhez erre van szükség. 37. Fed. 39. Tudás alapuló jogosultság valamely állás betöltésére. 40. Hirtelen érred. 45. Fa része. 44. Motor egy-nemű betűi. 46. T.R.R. — 47. Mondat része. 50. Jegy, belépőjegy. 52. Az ernyősközhöz tartozó zöldsnövény. 53. Az elvezető tárgy visszacsorgatójának j. 54. Roham, támadás (hadserég). 55. Dallamképzés.
Függőleges. 1. Angol zeneszerző 1842—1900 „A mikadó” (Sir Arthur). 2. Minos és Pasiphae leánya, akinek fonala visszasegít

Nyereménykönyv: ÓRA MUTATÓ NÉLKÜL

A NAGYKORÚ

Irt: CHARLES WEBB

38.
A lány a vállát vonogatta. — Bejött, bepakolt egyet s más, megírta ezt a levelet, és elment.

— De mit mondott, mielőtt elment?
— Már nem emlékszem.
— Muszáj.

A lány rámeredt. — Nem közölné vegre, hogy miről van szó?
— Mit mondott?
— Azt mondta, hogy elmegy az egyetemről. Sirt és ...

— Sirt?
— Igen.
— És mit mondott?
— Csak elköszönt, és megkért, hogy küldjem utána a holmiját. A ruháit és más egyebet, amit itthagytam.

— Hová kell küldeni?
— A lakására.
— A lakására? A szülei lakására?
— Oda.

Benjamin biccentett. — Jöjjen.
— Mi?
— Jöjjen velem.
— De hová?
— Hívja fel telefonon.
— De nekem szemeltem ágában sincs mások nyamvadt szerelmi ügyeibe beavatkozni.

Benjamin keményen a szemébe nézett, és fejével az ajtó felé bökött. Előreengedte a lányt, kimentek.

— Halló — mondta a lány —, itt Marjory beszél, Elaine szobatársa a kollégiumból. Beszélhetnék veled?

Benjamin odahajolt, s egy kicsit elhúzta a kagylót a lány fülétől.

— Most nem tud a telefonhoz jönni — hallotta Mrs. Robinson hangját.
— Rám bízta a holmiját. Meg akartam tőle kérdezni, mit kezdjek vele.

A vonalban csend lett.
— Még ne küldje sehová. — mondta végül Mrs. Robinson. — Majd szól nek, hogy írjon magának.

— De hol van Elaine? — kérdezte Marjory. — Othonvan egyáltalán?
— Nagyon kedves magától, hogy felhívta. Elaine bizonyára hamarosan ír majd.

Benjamin kiragadta a telefont a lány kezéből, és arca élde tartotta.

— Mondja meg, mi történt, Mrs. Robinson! Mondja meg hol van!

A vonal-bontott. Benjamin visszavágta a kagylót a kampóra, kirohant a fülkéből az utcára. Intett egy taxinak, és a kocsi fékje még csikorgott, mikor ő már beleugrott.

— A repülőterre — mondta, és felkapaszkodott a hátsó ülésre. — Vigyen a repülőterre.

Alkonyodott. Tökéletes csend ült az utcán, s bár már erősen szürkült, a járda mellett sorakozó lámpákak még nem gyújtották fel. Benjamin kifizette a sofőrt, majd hosszan álldogált a járdán egy fa mellett, és a házat nézte. Az emelet sötét volt. A földszinten a nappaliban égett a lámpa, de az ablakokat nehéz függönyök takarták, így csak közepükről szűrődött ki egy vékony fénycsík. Hirtelen kinyílt a kapu, és éles fény vágott ki az előkrtre. Benjamin gyorsan egy pálmafa törzse mögé húzódott. Látta, hogy Mr. Robinson jön ki, néhány lépést tesz a kockaköves útra, és felveszi a fűre dobott újságot. Mikor visszament a háza, Benjamin a kocsi felhajtó mentén a ház mögé osont. Hátul a saroknál megállt az ablak alatt, és felnézett. Tenyeréből tölcscért formált, és felszólt:
— Elaine!

Nem jött válasz. Várt, aztán keresett egy kavicot az úton, és feldobta. Senki nem jött az ablakhoz. A szoba sötét maradt. Hang sem hallatszott. Továbbment az úton, és halkán kinyitotta a hátsó kertbe vezető ajtót. Belépett, és egy bokor árnyékába rejtőzött. A verandán égett a villany, és az üvegen keresztül meglátta Mrs. Robinsont. Összehunyott szemét, hogy tisztábban lássa. Az asszony asztalnál ült, előtte egy pohár, és úgy tűnt, hogy nem olvas és nem is beszélget senkivel, csak ül és néz ki a kertbe. Benjamin közelebb húzódott a bokorhoz. Várt még egy kicsit, aztán visszament a kertajtón a ház egy oldalsó bejáratához. Óvatosan elforgatta az ajtó-gombot, és kinyitotta. Fejét oldalra haj-

va fűlt a nyitott ajtóban. A házból nem hallatszott semmi nesz. Levette cipőjét, letette az ajtó mögé, és halkán belopakodott. Harisnyában lépegetett a sötét konyhában, kezével először a mosogatót, aztán az asztalt, végül az ebédlőbe vezető ajtót tapogatta ki. Kicsit megnyomta, várt, aztán még egyet nyomott ráta, míg a résen egy fény sugar be nem hatolt. Ekkor gyorsan belépett az ebédlőbe, és lélegzetét visszafogta, lassan becsukta az ajtót.

Az ebédlőben égő lámpa alig adott annyi fényt, hogy ki lehessen venni az asztalt, körülötte a székeket és az ablakokat fedő nehéz függönyöket. Hallotta, hogy a férfi köhög, és gyorsan legugrott. Egy pillantást vetett hátra az ajtóra, amin bejött, de aztán hallotta zörögni az újságlapokat. A beálló csendben néhány lassú lépéssel az ebédlő bejáratá felé csúszott.

Egy benyiló választotta el az ebédlőt a nappalitól, és a válaszfal túlsó oldalán látta Mr. Robinsont, aki a nappali egyik öblös székében ült, arcát eltakarta az újság. Ahogy ott lesekedett, Mr. Robinson hirtelen az ölébe hajította az újságot, és felállt. Benjamin a falhoz lapult. Ugy hallotta, hogy a férfi öfélé tart a szőnyegen, de aztán nyílt a kapu, és a kertből felhangzott a locsoló sustorgása. Mr. Robinson visszajött, és becsukta a kaput.

— Szólni kell George-nak, hogy nyírja le a fűvet az öntözőórások körül is — mondta Mr. Robinson.

Csend volt.
— Hallottad?
— Hallottam — szólt be Mrs. Robinson a verandáról.

Benjamin hallotta, hogy Mr. Robinson újra leül a székbe, és kinyitja az újságot. A fal éle mellett leste, hogy mikor fejez be egy oldalt, hogy átlapozzon a következőre, és amikor tekintete a tőle távolabb eső oldal felé fordult, Benjamin belépett a benyilóba. Megállt, majd szemét le nem véve Mr. Robinsonról, halkán a lépcső felé mozdult. Lassan teleszívta a tüdejét, majd kifújta a levegőt. Lábujjhegyen futott fel az emeletre. A korlát mellett előrelopakodott Elaine szobájának ajtaja felé. Belépett, becsukta az ajtót, és felgyújtotta a villanyt.

A szobában tökéletes rend volt. Az ágytakaró, közepén a nagy piros virágokkal, sima volt, a roletta mindhárom ablakon kissé leeresztve, az ablakok csukva, és a szoba levegőjéből itélve hetek óta nem lakott itt senki. Az íróasztal lapján csak egy itatóspapír feküdt. A szekrényajtó zárva volt. Benjamin alaposan felmérte a falakat, szőnyeget és az ágyat, aztán leoltotta a villanyt, és kiment. Végigment a folyosón, és visszament a földszintre. Odaállt a nappali bejáratához s Mr. Robinsonra szegezte szemét, aki még mindig az újságját olvasta a székben.

— Hol van? — kérdezte.

Mr. Robinson előredőlt, és tátott szájjal bámult Benjaminra. Percekbe telt, mire magához tért. Ekkor lassan felállt, az újság lecsúszott a földre az öléből.

— Hol van? — kérdezte újra Benjamin, beljebb lépve a szobába.

— Takarodj innen! — hadarta Mr. Robinson.

Mrs. Robinson bejött a verandáról. Odabiccetett Benjaminnak, és mosolygott.

— Helló, Benjamin!
— Hol van?
— Változatlanul mosolygó arccal Mrs. Robinson a mellette lévő asztalnál álló telefon felé nyúlt, és füléhez emelte a kagylót. Még mindig a fiún tartva szemét, megütögette a telefon villáját, és várt.

— Halló — szólt bele végül. — Kapcsolja, kérem, a rendőrséget.

Benjamin megindult felé. Mr. Robinson kettőjük közé pattant, és a fiú szemébe nézett.

— Küldjék ki az URH-kocsit a Glenview Road 1200-ba — mondta Mrs. Robinson. — Betörő jár itt.

Benjamin megint felé lépett, de megtorpant, mert Mr. Robinson ugrásra készen emelte öklét az arca elé.

(Folytatjuk)

S
A
A
pitány
lentés
mutat
előző
Avivb
ban j
zés, e
lekme
a ren
rült e
ni, mi
A
bő az
lános
tolsó
kezett
esik a
beveze
sekkel
felster
a nyo
körrel
Ezel
keretét
a hül
lönböz
ellen
tárrend
mely
mán
a tel-
hatások
nagyke
zárjúl
Igaz
történ
1972-b
zöttük
teljesít
az utó
Me
A Kr
vezte
A né
zentáció
állami.
Hirtad
ben, 88
resve se
gőbb ne
ota egy
munkás
követi.
ban alig
arab la
nak vá
hez az
ta meg
tevéken
nyában
A tud
esete e
lan és
jelenség
tént má
tő közel
tet nélk
tükre. L
bet és
Nagy K
vagy na
ceylandi
Gandhi.
hogyn
litsük.
A Kn
mentben
asszony
asszony
meg dr
mutat a
képvisel
munkája
ságokba
leges m
egy kép
ja az eg
is csak
tisztisét
Megál
hogy a
tagja as
külügyi
dik Kne
tagja a
Ez a ké
ga a Kr
landó n
külvüli
máskip
más tén
és beföl
tünkre.
Amiko
ságnan
nek” a
ló, hogy
tartozók
nyilvánv
oktatási.
1973. II

SIKERÜLT A RENDŐRSÉG TEL-AVIVI OFFENZÍVÁJA

A mult év utolsó négy hónapjában lényegesen csökkent a bűnözések száma — A közlekedési baleseteket nem tudták megfékezni

A tel-avivi körzeti rendőrfőkapitányság a mult évre szülő jelentésében számos eredményre mutathat rá. Hosszu évek óta először történt meg, hogy Tel Avivban és a környező városokban jelentősen csökkent a bűnözés, elsősorban a súlyos bűncselekmények száma és ugyanakkor a rendőröknek több tetteért sikerült elfogni és bíróság elé állítani, mint az előző évben, 1971-ben.

A napokban közzétett jelentésből az is kiderül, hogy az általános javulás főleg az év (1972) utolsó négy hónapjában következett be. Ez az időszak egybeesik az új rendőrfőkapitány által bevezetett átszervezési intézkedésekkel, amelyek erejében jobb felkészülést kaptak a rendőrök és a nyomozók és nagyobb hatáskörrel ruházták fel őket.

Ezeknek az intézkedéseknek a keretében a rendőrség elsősorban a huligánizmus, a brutális különböző formái és a prostitúció ellen indított hadjáratot. A határrendőrség különítménye, amely az elmúlt hónapok folyamán kitűnően beállt a tel-avivi rendőrfőkapitányság hatáskörébe tartozó 13 város és környékére, szintén hozzájárult a sikerhez.

Igaz, 1971-ben 11 gyilkosság történt nagy Tel Avivban. — 1972-ben 12 gyilkosság (közöttük egy esetben köztársasági elnököt ölték meg), de az utolsó négy hónapban, ami-

kor a nagy rendőrségi offenzíva megindult, csak egyetlen gyilkosság foglalkoztatta a rendőrséget; egy 23 éves beduin fiú megölte a törzséhez tartozó 3 éves kisfiút, akinek családjával összevetett.

A fegyveres rablótámadások száma figyelemreméltóan visszaesett. Tavaly 37 fegyveres rablótámadás történt az előző 46-al szemben. Az év utolsó négy hónapjában csak egyetlen rablótámadásról szólt be a jelentés a chiloni poataügynökséget rálőlték ki és a tetteseket, akik játékipiszollyal fenyegették a tisztviselőt, már elfogták. Tavaly visszaesett a nemi erőszakok, kábítószerüzemek és a betökök száma, de a drasztikus csökkenés ezen a téren is az év utolsó négy hónapjában volt feltűnő. A körzeti főkapitányság detektívjeinek az utóbbi hónapok alatt sikerült néhány veszedelmes betörőbandát ártalmatlanná tenni, amelyek szinte zavartalanul dolgoztak és a lopott árut a felszabadított területekre vitték. Ugyanakkor a központi detektív-csoport tagjai nemcsak orgazdákat tartóztattak le, hanem titkos rakományokat is találtak, ahol 500 ezer font értékű lopott áru volt.

A kábítószer kereskedelem csaknem teljesen irremotálissá vált Tel Avivban és környékén, ahol a kábítószer elleni osztály nyomozói 24 órán át megfigyelés alatt tartották az üzleteket és ezek szolgálataira szoruló nar-kománokat. Duplafedelű bűnözőkben nagymennyiségű kábítószert, elsősorban hasist találtak, amelyet külföldre akartak csempészni.

Tavaly történt meg először, hogy letartóztattak néhány alvilági alakot, akik terrorizáltak a Kármel-piac árusait. Ezek „megörzés” és „védelem” című rendszerezésen szorították az árusokat. Akik fizettek, mert vonakodás esetén, tudták, hogy „véletlenül” kigyullad a boltjuk, vagy az északra folyamán tönkre megy az áru.

A zsebtolvajok számára is fekete esztendőnek számít 1972, mert a központi nyomozó osztály detektívjei árgus szemekkel kísérték a működésüket. Tavaly nemcsak a veterán „zsebeseket” fogták el, hanem rács mögé került néhány újszerű kollégájuk is, akik a legutóbbi alijja-hullámmal kerültek Izraelbe.

Lényegesen visszaesett az utcai táskarablások száma. Tavaly már biztonságosabban járhattak az utcán az esti órákban a táskarablások egyes száma jelölték, az asszonyok. Tavaly mindössze 194 táskarablás történt Nagy-Tel Avivban, az előző évi 340 esettel szemben.

Tel Aviv és a környező városok utcái, közöttük olyanok, ahol fényes nappal is gyakran veszélyben forgott a járókelő, ma már száz százalékos biztonság, mert

sikerült megszüntetni a különféle koru elemekből álló huligánbandákat. A prostitúció elleni harc is eredményesnek bizonyult. Az örömlányokat állandóan zaklatták a rendőrök a lakott területeken lévő utcákban.

Az új Tel Aviv-körzeti főkapitány, David Ofer, rendőrtábornok hivatalba lépése után, meszeszemenően átszervezték a rendőrség operatív alakulatait. Megerősítették a rendőrségi őrzőjáratokat és utánpótlást kaptak azok a detektívek, akik a nyomozást és a kihallgatást végzik. Azelőtt éjszakánként egyetlen riadó-autó járt a detektívekkel a város utcáin — elvették két autót — most pedig a rendszeres őrzőjáratot egy 6-7 riadó-autó végzi éjszakánként. De fenntartották az állandó jellegű ellenőrző őrzőjáratot is. Minden járókelő láthatja a rendőrség fokozottabb éjszakai tevékenységét, hiszen minden autója pislogó kék lámpával van felszerelve.

A mozikban és a nyilvános szórakozóhelyeken gyakran túlcájával jelennek meg a rendőrök, akik megkezesítik a huligánok életét. A statisztikából kiderült, hogy 1972-ben 13.772 esetben indították eljárást a mozikban okozott zavarásért, 233 jegyzőért tartóztatták le és ezenkívül 4759 prostitútat fogtak el.

Érdekes, hogy tavaly többet történtek, mint az előző évben és a legtöbb esetben engedély nélkül vonultak ki az utcára. 1972-ben ugyanis 108 tüntetés volt az előző évi 82 tüntetéssel szemben és az engedély nélküli felvonulások jelentős hányada a rendőrséggel szembeni erőszakos összecsapással végződött. Figyelemreméltó, hogy az év utolsó négy hónapjában csak három engedély nélküli tüntetés volt.

A rendőrség erőyes fellépése határozott beavatkozása nyomán, fellelgették a nagyközönség, amely fokozott bizalommal fordul mostanában rendőrhöz. Ennek a bizalomnak tudható be részben az is, hogy több zsarolót jelentettek fel a polgárok és ezeket kevés kivétellel, sikerült a rendőrségnek rács mögé dugni. Alig híhető, hogy az előző évben nem voltak zsarolások magánszemélyekkel szemben, viszont a rendőrséggel bizalmatlanul viselkedő polgár nem tett feljelentést.

Van azonban a rendőrségnek egy működési területe, ahol a hatalmas erőfeszítések dacára sem tudott a bűnözés megfékezéséhez, vagy letöréséhez hasonló eredményt produkálni. Természetesen a közlekedésről van szó, amely napról-napra súlyosabbá válik. Tavaly emelkedett a közlekedési balesetek, valamint az ezzel kapcsolatos áldozatok száma. 1972-ben egyedül Nagy-Tel Aviv területén 133 halálos áldozata és 1067 súlyos sebesültje volt a közlekedési baleseteknek. A rendőrök 307 ezer raportot készítettek a közlekedési kishágók ellen — 27 ezerrel többet, mint az előző évben. A jelentés rámutat arra, hogy a forgalom továbbra is nehézkes, már nemcsak a fűtácson és a fontosabb utkeresztvezéseknél, hanem a mellékutakban is.

A jelentés közzétételét után David Ofer tel-avivi rendőrfőkapitány bejelentette, hogy a bűnözés elleni küzdelem a tavalyihoz hasonlóan, 1973-ban is folytatódik. Ofer hozzátette, hogy többek között, igyekszik kiépíteni az információs hálózatot, hogy rendőrségi nyelven a besúgókat nevezik.

A jelentéshez fűzött megjegyzésében Saul Rozolio országos főkapitány rámutatott arra, hogy 1972-ben — az előző évhez viszonyítva 14,3 százalékkal csökkent a bűnözés. „Tavaly először ízben történt meg, hogy a tel-avivi rendőrkörzet jelentős mértékben hozzájárult az országos bűnözés letöréséhez — mondotta az országos főkapitány, majd hozzátette — voltak olyan évek, amikor azt hittük, hogy ez lehetetlen feladat. A rendőrség legi politikájával felhagyva, a védekezésből áttért a bűnözés elleni frontális támadásra.

Azok a férfiak, akik helyi, lokális keretben folytattak közéleti tevékenységét, általában a szabad idejüben és önkéntesen vállalták a közéleti munkát. Ugyanakkor a nők a háztartással voltak elfoglalva, vagy pedig (Folytatás a 6. oldalán)

GYORSFÉNYKÉP

Jáel Rom — az uttörő izraeli pilótanő

A mult heten az egyik amerikai repülőársaság nagy publicitással jelentette, hogy leszerződött első női pilótáját, aki a vállalat rendszeres járatain teljesít szolgálatot. Egyedüleg az amerikai haditengerészet elhatározta, hogy megnyitja kiképző-iskoláját női pilóták számára és nyolc jelölt már sikeresen átesett a felvételi vizsgán. Nos, ezen a téren Izrael megelőzte az Egyesült Államokat: Jáel Rom — aki ma 40 éves és három gyermek édesanyja — az ötvenes években az izraeli légitörök pilótanője volt és később az Arkia társaság rendszeres járatain teljesített szolgálatot.



bereket a Technion felvételi vizsgáira és ilymódon megnyitják előttük a mérnöki és tudományos karrierre lehetősége, hozzájárulnak a „második Izrael” nevelési prob-

lélmának megoldásához és ez éppoly életbevágó az ország jövője szempontjából, mint egy erős légierő fenntartása — mondja.

Jáel férje, Jozsef Rom professzor, a Technion aeronautikai fakultásának mérnöke és az intézet szél-alagut laboratóriumának igazgatója.

Jáel 1960-ban, első gyermekének megszületése után kapott ob-sitot az izraeli légierőtől, miután összesen 1800 óra repülési időt akkumulált. A katonaságtól búcsút vett, de a repülést nem hagyta abba. Egy könnyű gépet vezet szabad óráiban — ez a hobijja. Egyike a keveseknek, aki magán repülőgépezetési igazolvánnyal rendelkezik Izraelben és 99. számú tagja a Női Pilóták Nemzetközi Szervezetének, amelyhez 1958-ban csatlakozott.

(szekeli)

HEROINCSEMPESZÉS HALOTT KATONÁK TESTÉBEN

A heroincsempeszék számára még nem fejeződött be. Michael Marr amerikai államügyész beszámolt arról, hogy csak a napokban figyelték fel az esetre. Az észak-karolinai Fayetteville várméhvatalának tisztviselőihez bejelentés érkezett, mely szerint Délkelet-Ázsiából katonai repülőgép érkezik két elesett amerikai katonával holttestével és 62 utassal. A gép uticijára a Dover repülő-támaszpont Delaware-ban. Az egyik holttestbe 20 kilogrammos heroincsomagot varrtak.

A vizsgálat természetszerűleg még nem fejeződött be. Michael Marr amerikai államügyész beszámolt arról, hogy csak a napokban figyelték fel az esetre. Az észak-karolinai Fayetteville várméhvatalának tisztviselőihez bejelentés érkezett, mely szerint Délkelet-Ázsiából katonai repülőgép érkezik két elesett amerikai katonával holttestével és 62 utassal. A gép uticijára a Dover repülő-támaszpont Delaware-ban. Az egyik holttestbe 20 kilogrammos heroincsomagot varrtak.

A repülőgépet a bejelentés alapján átírányították az Andrews katonai repülőtérre, ahol teljesen „szétzedték”, anélkül azonban, hogy csempészárura találtak volna. Egy orvos felnyitotta a két holttestet is. Az egyikben friss varrást talált, de semmiféle kábítószer nyomára nem bukkant. A hatóságok azonban e ku-

darca ellenére megis kitartanak feltevésük mellett. Azt mondják, hogy heroínról van szó, amelynek kilogrammonkénti ára Thaiföldön 1700 dollár. A kábítószer bevarrták a holttestekbe, az Egyesült Államokba csempészték és ott magas áron értékesítették.

A rendőrség úgy véli, hogy a csempészbanda egyik tagját már letartóztatta a 31 éves Thomas Sutherland személyében. Ezt a férfit az Andrews katonai repülőtérre az amerikai hadsereg őrmesterei egyenruhájában fogták el. Kihallgatásakor azt állította, hogy 12 éve teljesít szolgálatot a hadseregben. Marr államügyész szerint Sutherland sohasem teljesített katonai szolgálatot és igazoló papírjai hamisítványoknak bizonyultak.

A rendőrség feltevése szerint a nyolc éve működő csempészbandához vagy olyan személyek tartoznak, akik Sutherlandhoz hasonlóan hamisított okmányok alapján dolgoznak, vagy akik pozíciójuknál fogva nagyobb nehézség nélkül utazhatnak Thaiföldre és Vietnamba, majd könnyen visszatérhetnek Amerikába. Ugy vélik, hogy a banda központja Baltimoreban működik.

A repülőgépet a bejelentés alapján átírányították az Andrews katonai repülőtérre, ahol teljesen „szétzedték”, anélkül azonban, hogy csempészárura találtak volna. Egy orvos felnyitotta a két holttestet is. Az egyikben friss varrást talált, de semmiféle kábítószer nyomára nem bukkant. A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

A hatóságok azonban e ku-

Mellőzik a nőket az izraeli közéletben

A Kneszet fontos bizottságaiba, vagy alminiszteri pozícióba sosem neveztek ki nőket — A helyhatósági választásokon sem jelölik őket posztibilis helyekre

A nők aligha vállalnak reprezentációs, politikai tisztséget az állami, külügyi szolgálatban, a Hízetradur központi intézményekben, sőt egyes helyeken még kevesre sem lehet találni a gyengébb nem képviselőit. Már évek óta egyetlen nő sem tagja a munkatársasoknak, mint ahogy követi, vagy nagykovert beosztásban alig lehet látni asszonyt. Az arab lakosság körében sem jutnak választott politikai tisztségekhez az asszonyok. Ezt állapította meg az izraeli nők közéleti tevékenységéről szóló tanulmányában dr. Sevách Weiss.

A tudós szerint Golda Meír esete egészen rendkívüli, szokatlan és az általánosságtól eltérő jelenség. A multban is megtörtént már, hogy asszonyok vezető közéleti pozíciókat kaptak, tekintve nélkül a társadalmi helyzetükre. Legjobb példa erre Erzsébet és Viktoria angol királynők. Nagy Katalin cárnő, Cjepatra, vagy napjainkban Bandaranajke ceyloni miniszterelnök és Indira Gandhi. India miniszterelnöke — hogy csak a fontosabbakat említsük.

A Kneszetben, az izraeli parlamentben, az arányszámokat vizsgálva az asszonyok száma, — állapította asszonyok száma, — állapította meg dr. Sevách Weiss, aki rámutat arra, hogy a kevés számú képviselőnőnek is jelentős munkája van a különböző bizottságokban, ahol a Kneszet tényleges munkája folyik, sőt ha egy képviselőnő „véletlenül” tagja az egyik bizottságnak, akkor is csak nagyrítván kap vezető tisztséget.

Megállapítja a kutatómunka, hogy a hatodik Kneszet óta nem tagja asszony a Ház hadügyi és külügyi bizottságának a negyedik Kneszet kivételével nem volt tagja a pénzügyi bizottságnak. Ez a két legfontosabb bizottság. A Kneszetnek: az első az általános napirenden szereplő rendkívüli fontos ügyek miatt, a másik pedig azért, mert minden más tényszerűen nagyobb súlya és befolyása van gazdasági életükre.

Amikor egy fontosabb bizottságban való tagságot „verekednek” a képviselők, nyilvánvaló, hogy a gyengébb nemhez tartozók alulmaradnak. Az is nyilvánvaló, hogy amikor közoktatási, nevelési, vagy közszol-

gáltatási ügyekről van szó, természetesen előtérbe kerülnek az asszonyok, — amit a nők maguk is természetesen tartanak — és az ezekkel az ügyekkel foglalkozó bizottságokba kerülnek.

A nyugati országokban igen gyakori a szokás az alminiszter, vagy helyettes miniszter, amiből Izraelben egyetlen „példány” sincs: a Kneszetben és az ország 25 éves történetében, egyetlen egyetlen egyszer sem fordult elő, hogy asszonyt választottak volna meg helyettes miniszternek. Ebben a pontban dr. Weiss éles bírálatot gyakorol a férfi-politikusok felett, a rámutat arra, hogy ha az érdeklődési kör a beosztásnak való megfeleltetés és alkalmasság, az iskolázottság, a helyzetismeret és a tudás volna a döntő szempont, akkor már régen kellett volna női alminisztert kinevezni. „Csakhogy a politikai jellegű tisztségek betöltésekor ilyen szempontok és mérlegelések soha nem befolyásolták az illetéseket. Az alminiszteri tisztség gyakran az ország ügyeibe történő jelentős befolyással jár és „ezért, mint az az összes fontos vezetői funkció betöltése terén történik, ezt a munkakört is kizárólag férfiaknak tartják fenn”.

A helyi jellegű közéleti tevékenység, mint a municipális területek és a munkásbizottságok — még ennél is súlyosabb a helyzet. Feltűnően alacsony a lokális jellegű közéleti munkában résztvevő nők száma, ha tekintetbe vesszük, hogy általában nem egésznapos elfoglaltságról van szó és az asszonyoknak nem kell a lakásuktól és így a családjuktól messze utazni. A helyi jellegű ügyek, mint a nevelés, közközelet, közüzemügyek, családvédelmi, társadalmi, valamint más kulturális és szociális közszolgálatok, kifejezetten az asszonyok érdeklődési körébe tartoznak. És mégis, a legutóbbi, 1969. évi municipális választások után, a helyhatósági tisztségekre megválasztottaknak három százaléka a nő.

„Ha számításba vesszük, hogy eddig öt municipális választást volt, amelyek során átlag 100 új helyhatósági testületet választottak meg, akkor öt éves kaden-ciatól véve alapul, a nők arányszáma egy százalékkal csökkent. Az izraeli helyhatóságok történetében még nem fordult elő, hogy

nő került volna valamelyik város alpolgármesterei székébe”.

Dr. Weiss rámutat arra, hogy bizonyos pártokban voltak asszonyok, akik heves küzdelmet folytattak a pártvezetésükkel azért, hogy a mozaikban női tagjai megfelelő képviselőhöz jussanak a pártintézményekben, viszont, ha egyes nőknél sikerült közéleti tisztséghez jutni, még nem jelenti azt, hogy valami lényegesen változott.

A kutatómunka megállapítja még, hogy számos parlamentáris államrenddel rendelkező országban is megtörténik, hogy feltűnően nagy a különbség az aktív választási jog és a passzív jogok megvalósítása között, viszont Izraelben túlhatalos ez a helyzet. A nőknek ugyanis tekintélyes feladata volt és van az országépítésben és mindig jelentékeny pozíciókat töltek be a szociális pártokban, amelyek az államot kormányozták.

A jelenlegi listás választási rendszer és a helyhatósági viszonyok nyomán megvan a mód arra, hogy a nők szélesebb képviselőhöz jussanak — állapítja meg dr. Sevách Weiss, akinek nézete szerint a körzeti választások bevezetése esetén az erős személyi küzdelem miatt még hátrányosabb helyzetbe kerülnek a nők.

A nők közéleti szerepével kapcsolatos elemzése során dr. Sevách Weiss megemlíti még: a multban a magasrangú politikai feladatok betöltő személyeknek gyakran kellett különféle küldetésekben és megbízásokban külföldre utazni, vagyis kénytelenek voltak hosszú időn át távol lenni családjuktól és az otthonuktól. Asszonyok számára — főleg ha ráadásul még anyák is, vagy háziasszonyok — lehetetlen eleget tenni ennek a követelménynek. Ezért a tudós nem tartja véletlennek, hogy azok az asszonyok, akiknek sikerült politikai karriert befutva, vezető politikai tisztségekbe kerülni, általában feldúlt családi életet éltek. Vagy egyáltalában nem volt családi életük.

Azok a férfiak, akik helyi, lokális keretben folytattak közéleti tevékenységét, általában a szabad idejüben és önkéntesen vállalták a közéleti munkát. Ugyanakkor a nők a háztartással voltak elfoglalva, vagy pedig (Folytatás a 6. oldalán)

אל תעזבונו לעת זקנה...

Ne hagyjanak el öregségünkre... Szükségünk van önökre...
Mi, öregek szomjazunk figyelmére... egy kinyújtott kézre... baráti látogatásra... ismerős mosolyra...

Ne hagyjanak el öregségünkre... Szükségünk van önökre... akik legalább hetenként egyszer meg látogatnak és segítenek bevásárlásnál, a pénzjuttatás átvételénél, felolvasnak újságot vagy könyvből stb., — az egészségügyi szolgálat útmutatást ad.

NE HAGYJANAK EL ÖREGSÉGÜNKRE...
VARJUK ÖNÖKET...
FORDULJANAK A „LISKAT HÁMITNADVIM”HOZ

היפה:	ירושלים:	תל אביב:
המועצה לשרותים סוציאליים בית רוטשילד טל. 82749	מועדון לעולה רח אלקלעי 9 טל. 34910, 33718 יום א' - ה' בין 10-12 לפנה"צ יום ד' 4-6 אחה"צ	רח החשמאנים טל. 267196 יום א' ג' בין 4-6 אחה"צ יום ב' ד' בין 10-12 לפנה"צ

המרכז לשרותי התנדבות

Moskovits József figyelmeztet:

ARGENTINÁBAN AZ ANTISZEMITÁK MEGERŐSÖDÉSE FENYEGET

Százezer zsidó tömegtüntetését szervezi a Sérit Hápléta egyesület — Bonnban még nincs döntés az 1965 után érkezettek kártérítése ügyében — Moskovits holnap katonagondozó otthont avat Chevronban

„Argentína zsidóságának az elkövetkező hetekben résen kell lennie, mert a március 11-ikén esedékes választásokon Juan Peron pártja is jelöltlistával jelentkezik, és ezek között vannak notórius antiszemiták, a náciizmus nyílt dicsőítői, akik az Arab Liga ügynekeinek rendszeres lelékmergésével együttesen próbálják megintatni a zsidóság helyzetét” — figyelmeztetett péntek délelőn a Bét Szokolovban megrendezett sajtókonferenciáján Moskovits József, az argentin Sérit Hápléta elnöke, az argentin zsidóság egyik vezető személyisége.

Moskovits kifejtette, hogy a tízéves argentin katonai kormányzat után könnyen veszélyes fejlemények jelentkezhetnek a zsidóság szempontjából. Eppen ezért a vészkorszak megmaradtjainak keretszervezete, a Sérit Hápléta, amelynek egyedül Argentínában mintegy 25 ezer tagja van.

példátlan méretű szolidaritási tüntetést készít elő Izraellel a Függetlenségi Nap alkalmából.

Erre a tüntetésre 100 ezer zsidót akarnak megmozgítani, hogy Buenos Airesben felvonulva, a Pusztulás és Hősiesség Emléknapiján (Jom Hásoá) emlékeztessék az amerikai zsidó tömegek erejét és ugyanakkor kifejezessé juttassák azonosulásukat Izraellel. Erre annál is inkább szükség van, mert Argentínában és más dél-amerikai államokban nemcsak náciák és nyílt antiszemiták izgatnak Izraelt és a zsidóság ellen, de megtalálhatóak a zsidó kommunizmus különböző csoportosulásai is, amelyek cionista-ellenes propagandájukban és Izrael gyalázásában sajnos nem maradnak el az átkos emléktől Stürmer vérérdjái mögött sem.

Moskovits József, aki nemcsak Argentínában, hanem egész Dél-Amerikában a Sérit Hápléta szerves vezetője, bejelentette, hogy egyesülete megteremtett az alapot

arra, hogy életében legalább egyszer minden argentin zsidó ellátogasson Izraelbe.

Moskovits József aktívan részt vesz a nemzetközi zsidó tényező erőfeszítésében is, hogy Nyu-



MOSKOVITS JÓZSEF Szolidaritás Izraellel

gat-Németországban meggyorsítsák a kártérítési ügyek intézését és kivívják a kártérítési jogot az 1965 után érkezettek számára, minthogy ebben az ügyben még nincs döntés. Az előadó közölte a sajtófogadáson, hogy ideérkezése előtt

Bonnban tárgyalat Kaphamell pénzügyminisztériumi főtanácsossal és helyettesével. Krausz igazgatóval, akik a jövételi ügyek előadói.

Ezen kívül felkereste Kölnben a miniszterelnöki hivatalban Nieser igazgatót és Muhle főkörmánybírókat, akik a jövételi osztály élén állnak. A német kormánytisztviselő közölte Moskovitsal, hogy jelenleg mintegy 14 ezer elintézetlen kérvény fekszik az

Az újszülött neve: Báruch Kohén

Mordecháj Kohén 37 éves Egzed-sófi, 4 gyermekes családapa elhatározta, hogy megőröki a Madridban meggyilkolt Báruch Kohén biztonsági tiszt emléket. Ezért újszülött kisfiának a Báruch Áser Kohén nevet adta. A brit szerdán délután tartották az éjkeremi Hadassa-kórházban a meggyilkolt szülei, Chajim és Viktória Kohén részvételével. A csecsemő edesapja nem rokona a meggyilkoltknak.

Mellőzik a nőket az izraeli közéletben

(Folytatás az 5. oldalról) nap jelentős részében, házonkívüli munkával foglalkoztak. A „bezzeg korszakban” alakultak ki az izraeli társadalmi élet formái, a közéleti és társadalmi munka, s általában a házonkívüli, a közösséget folytató tevékenység „szabályai”, amelyek vetületei a mai napig is érezhetőek.

A dr. Sevách Weisz által megkérdett, politikával foglalkozó

osztályon, de abból remélhetőleg március végéig 3-4 ezer ügyet rendeznek.

Az utolsó többletkifizetésre valószínűleg jövő évben kerül sor. Az erre a célra szolgáló alap jelenleg 250 millió márkát tesz ki.

Niesert közölte még Moskovitsal, hogy a 65 éven felüliek, vagy egyéb sürgős esetekben az egészségügyi károk soronkívül tárgyalják le.

A magyar-zsidó Moskovits József, aki ezidig a luddi repülőterén, Rechovoton, Gázában, amelynek a létesítésére szükséges összegeket ő adományozta Csütörtökön a Keren Kájemet vezetőinek részvételével a judeai hegyekben felavatták azt az erődöt, amely Moskovits József és felesége, Elena nevével viseli a Jáár Háködosim területén.

A sajtófogadáson Mose Ron, az Ujságíró Szövetség országos főtájkára, valamint Stefan Grájek, a náci-ellenes küzdelem harcoknak és a koncentrációs táborok foglajó világszervezetének elnöke méltatták a vendég sokirányú tevékenységét Izrael érdekében.

Óskori leletek Chánitá kibucban

A nyugat-gálili Chánitá kibuc mellett nemrégiben érdekes, óskori leletek, illetve kriptákat ástak ki. Ezeket a kibuc melletti Givat-Chánitá nevű dombot övező út építése során fedezték fel a traktoristák.

A két kriptában lefolytatott ásást a közoktatásiügyi minisztérium régészeti osztálya megbízásából a magyar-zsidó Itámár Singer, a tel-avivi egyetem archeológiai intézetének tagja vezette Simeon Dár régész közreműködésével és a kibuc diákjai, valamint az áchzivi mezőgazdasági iskola önkénteseinek segítségével.

A mintegy 4000 éves kripták a közép-kánaáni korszakból származnak. Egyikük kitűnő állapotban került felszínre és világosan kivehető benne a négy felük, továbbá a sirt befedő téglalapalakú, hatalmas kő. A sirtban teljes egészében megtalálták a koponyát, valamint más csontokat is, továbbá különféle ritka, érdekes agyagedényeket. Egy másik kripa mellett bronz tűt és további agyagtárgyakat találtak. A régészeti osztály és a kibuc elhatározták, hogy épségben megőrzik a kriptát, amely az új út mentén fekszik és amely bizonyára sok látogatót vonz majd.

Nemi erőszakkal vádolják Bernie Kornfeld multimilliomost

London. (Reuter). — Az angol főváros egyik járásbírójának pénteken nemi erőszak kísérletének vádjával bíróság elé állították Bernie Kornfeld 45 éves zsidó multimilliomost — és ismert botrányhőst, aki egyszer azt mondotta, hogy saját vagyonát mintegy 650 millió izraeli fontnak megfelelő összegre becsüli.

A vádat szerint Kornfeld csütörtökön este a londoni Hyde Park közelében fekvő házában erőszakot akart elkövetni Vally Davis 19 éves amerikai lányon. Az előzetes tárgyalás befejeztével 10 ezer fontsterling (110 ezer izraeli font) összegű óvadék ellenében szabadlábra helyezték.

Bernie Kornfeld volt a hatvanas évek elején az IOS konzern megalapítója, amelyet hatalmas pénzügyi vállalkozás fejlesztett. A társaság három évvel ezelőtt mintegy száz nyakbank támogatásával egymillióárd fontsterling körüli összeget kezelt. Ekkor azonban hirtelen drámai zuhanás állt be a cég részvényeinek árában és röviddel ezután Kornfeld lemondott igazgatósági elnöki tisztéről.

Közvetlenül ezután az IOS cég tavaly, hogy délamerikai befektetők vették meg a részvények többségét és tevékenységét részben áthelyezte Franciaországból, illetve Svájból Madridba.

Zsaszán, Bét Lechemben és a hadsereg törzstiszti főiskoláján létesített a határrendőrségnek és a katonagondozónak otthonokat, holnap felavatja Chevronban a határrendőrség és a katonák újabb otthontát,

amelynek a létesítésére szükséges összegeket ő adományozta Csütörtökön a Keren Kájemet vezetőinek részvételével a judeai hegyekben felavatták azt az erődöt, amely Moskovits József és felesége, Elena nevével viseli a Jáár Háködosim területén.

A sajtófogadáson Mose Ron, az Ujságíró Szövetség országos főtájkára, valamint Stefan Grájek, a náci-ellenes küzdelem harcoknak és a koncentrációs táborok foglajó világszervezetének elnöke méltatták a vendég sokirányú tevékenységét Izrael érdekében.

Jicchák Chum jelenti a Bloomfield stadionból, hogy a Simson

— Hápóel Kfár Szabá mérkőzés eredménye 1:1 volt. A kiesés ellen küzdő Simson a mérkőzés túlnyomó részében fölényben volt, de ezt nem tudta gölökké értékesíteni. A 15. percben büntető rúgás a Kfár Szabá javára a kaputól 22 méterre, az oldalvonal és a 16-os között, Sum csavart lövéssel a sorfal fölött a közeli jobb sarokba, Schönfeld vetődik ugyan a labdára, de védeni nem tudja. 0:1 a vendégek javára. Az újrakezdésből a Kfár Szabá kapuja elé kerül a labda. Sohám védés elé kerül a labda. Sohám védés elé kerül a labda. Sohám védés elé kerül a labda.

A Betár Tel Aviv és a Hákoách 0:0-ás döntetlennel játszottak. A Betár Tel Aviv győzelmet ért el a mérkőzésen, mert a gólhelyzet sorozatát teremtette és csak Mánó jó védésének és a Hákoách szerencsésnek tudható be, hogy ezek nem érték gölökké. A mezőny legjobbjá Lé volt, aki mellett nem tudtak érvényesülni a Hákoách válogatott csatárai, Farkas és Sáhárábáni. A csatársorban Zweig és Simele Kohén nyújtottak kitűnő teljesítményt.

A Hápóel Marmorek és a Hápóel Tel Aviv mérkőzése késhégyre menő harcot, valamint 2:2 arányú döntetlent eredményezett. A tel-avivi két perccel a féldél után Cházum révén vezetéshoz jutott, majd 10 perccel később Admoni góljával már 2:0 volt az eredmény. A hazai csapat azonban nem vesztette el a fejét és fergeteges támadásokat vezetett. A 68. percben a kitűnően játszó Eli Hod, majd a 70. percben Vadzsima lött gólt és így 2:2-vel alakult az eredmény. A fennmaradó 20 percfolyamán a Marmorek fergeteges támadásokat vezetett, de Beszerá kapus feladata magasztalást ért el a győzelmet, amelyet tel-

SPORT

ÖT DÖNTETLEN A 8 MÉRKŐZÉSEN

Tegnap játszották le a labdarúgó bajnokság 20. fordulóját és ezzel a bajnokság a finisbe, utolsó harmadába lépett. Nagyon meglepetések nem voltak kivéve talán a fővárosi Hápóel kissé váratlan beér-séval győzelmét a jó formában lévő negyedik csapat fölé. Az első és a második helyezett Hákóách, illetve Hápóel Tel Aviv beírte döntetlennel és így a status quo közöttük nem változott, csupán annyi lett a különbség, hogy a harmadik helyen álló Hápóel Jeruzsálem megközelítette őket. A táblázat másik végén némileg javult a Betár Jeruzsálem helyzete és hasonló mértékben rosszabbodott a Makkábi Natánjáé; a két csapat helyet cserélt. A három utolsó helyezett egyaránt döntetlent ért el és így itt is megmaradt a status-quo.

Jicchák Chum jelenti a Bloomfield stadionból, hogy a Simson — Hápóel Kfár Szabá mérkőzés eredménye 1:1 volt. A kiesés ellen küzdő Simson a mérkőzés túlnyomó részében fölényben volt, de ezt nem tudta gölökké értékesíteni. A 15. percben büntető rúgás a Kfár Szabá javára a kaputól 22 méterre, az oldalvonal és a 16-os között, Sum csavart lövéssel a sorfal fölött a közeli jobb sarokba, Schönfeld vetődik ugyan a labdára, de védeni nem tudja. 0:1 a vendégek javára. Az újrakezdésből a Kfár Szabá kapuja elé kerül a labda. Sohám védés elé kerül a labda. Sohám védés elé kerül a labda.

A Betár Tel Aviv és a Hákoách 0:0-ás döntetlennel játszottak. A Betár Tel Aviv győzelmet ért el a mérkőzésen, mert a gólhelyzet sorozatát teremtette és csak Mánó jó védésének és a Hákoách szerencsésnek tudható be, hogy ezek nem érték gölökké. A mezőny legjobbjá Lé volt, aki mellett nem tudtak érvényesülni a Hákoách válogatott csatárai, Farkas és Sáhárábáni. A csatársorban Zweig és Simele Kohén nyújtottak kitűnő teljesítményt.

A Hápóel Marmorek és a Hápóel Tel Aviv mérkőzése késhégyre menő harcot, valamint 2:2 arányú döntetlent eredményezett. A tel-avivi két perccel a féldél után Cházum révén vezetéshoz jutott, majd 10 perccel később Admoni góljával már 2:0 volt az eredmény. A hazai csapat azonban nem vesztette el a fejét és fergeteges támadásokat vezetett. A 68. percben a kitűnően játszó Eli Hod, majd a 70. percben Vadzsima lött gólt és így 2:2-vel alakult az eredmény. A fennmaradó 20 percfolyamán a Marmorek fergeteges támadásokat vezetett, de Beszerá kapus feladata magasztalást ért el a győzelmet, amelyet tel-

jesen megérdemelt volna. A Hápóel Jeruzsálem meglepő, 2:1-es győzelmet ért el Beér Séván. Szingál lötte az első gölt az 54. percben. Turdzsemán 3 perccel később 2:0-ára változtatta az eredményt, míg a beér-sévaik vigaszgólját Bárad érte el az utolsó előtti percben. A jeruzsálemi csapat minden részében jobb volt az ellenfélnél, ezenkívül a beér-sévaik hátvédek igen sok hibát követtek el. Cvi, Bárad és Numa rengeteg jó gólhelyzetet hagytak kihasználatlannul.

A Makkábi Haifa és a Makkábi Petách Tikva mérkőzése 1:1 arányú döntetlennel végződött. Az első féldélben a haifaiak kiválóan játszottak, de csak egy gölt tudtak elérni. Cházum révén, a 25. percben. Három perccel szünet előtt Makkábi egyenlített és ezután szárnnyarapott a petách-tikvai csapat, de az eredmény nem változott. Ez elsősorban Weinberg kapus és

A táblázat állása: Hápóel Cholón 29. Bné Jehuda 28, Hápóel Jáhud 23, Makkábi Sárájjim 22, Hápóel Dimona és Rámlá 21, Makkábi Amidár és Hápóel Beér Jákov 18, Betár Rámlá 17, Hápóel Ásdod 16, Hápóel Bét Semes és Bát Jáam 15 pont, stb.

A helyes tippelés

Az e heti forduló helyes tippelése a következő volt:

- 1. 2. x. x. x. x. 1. x. 1. x. 2. 1.

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI

ESZAKI CSOPORT: Hápóel Chedera — Betár Natánja 0:0, Hápóel Akkó — Hápóel Cfat 3:0, Hápóel Rámát Gán — Hápóel Máchéne Jehuda 2:1, Hápóel Migdál Háemek — Makkábi Herzlia 1:0, Hápóel Tira — Hápóel Náchliel 1:0, Hápóel Tibériás — Hápóel Kirját Smoná 4:1, Hápóel Herzlia — Hápóel Givat Chajim 4:2, Hápóel Naharia — Hápóel Názáret 0:0.

A táblázat állása: Hápóel Chedera 30, Hápóel Akkó 26, Hápóel Rámát Gán és Makkábi Herzlia 23, Hápóel Tira 21, Hápóel Cfat 20, Hápóel Herzlia és Kirját Smoná 19, Betár Natánja, Hápóel Naharia, Názáret és Migdál Háemek 16, Hápóel Máchéne Jehuda 14 pont, stb.

DÉLI CSOPORT: Hápóel Cho-

Schwager középpárvéd kitűnő játékának köszönhető. A mérkőzést Rabinovics vezette 5000 néző előtt.

A Betár Jeruzsálem, amely a héten edzőt cserélt, történetében első ízben győzte le saját pályáján a Makkábi Tel Avivot. Az egyetlen gölt a 16. percben Chád, zsád lötte. Egyébként a mérkőzés nem állt magas színvonalon, a labda főként a pálya közepén mozgott és a jó védelmeknek köszönhető, hogy nem esett több göl. Handwerk biráskodása kielégítő volt.

A Makkábi Jaffa 3:0 arányú elsősor győzelmet aratott a Makkábi Natánja felett. Az első gölt Küstlich lötte a 27. percben, egy perccel később Goldberg követte példáját és a 64. percben ismét Küstlich volt eredményes. A három gólon kívül sok látványos nem volt a pályán: a győztes csapat sem nyújtott kielégítő játékokat, míg a Natánja kifejezetten gyenge volt. Tulajdonképpen csak egy perccel volt futball a pályán, az első göltől a másodikig. Simon Chocég bírás, kodásának színvonala jóval felülmulta a játékét.

A Hápóel Petách Tikva és a Hápóel Haifa mérkőzése gölnélküli döntetlennel végződött. A közönség rendkívül kiábrándultan távozott a pályáról, mert amit látott, az csak igen kevéssé hasonlított a labdarúgáshoz. A gölok száma nulla volt, a mérkőzés színvonala még annál is kevesebb. Az egyetlen elismerés re méltó esemény az volt, hogy 5 perccel a mérkőzés vége előtt Inesi úrres kapu előtt öt méterről a léc mellé lött. A mérkőzést Sosani vezette.

A bajnoki táblázat

- 1. Hákoách 27—12 29
- 2. Hápóel T.A. 31—19 26
- 3. H. Jeruzsálem 20—14 24
- 4. Makkábi Jaffa 23—14 22
- 5. Makkábi P.T. 29—28 22
- 6. H. Kfár Szabá 20—18 21
- 7. Betár T.A. 19—17 20
- 8. H. Beér Séva 27—26 20
- 9. Makkábi T.A. 17—16 20
- 10. Makkábi Haifa 19—22 20
- 11. Hápóel Haifa 21—23 18
- 12. Bet. Jeruzsálem 16—22 18
- 13. Mak. Natánja 17—28 17
- 14. Hápóel P. 14—19 16
- 15. Simson 23—32 15
- 16. Háp. Marmorek 17—30 12

A következő forduló mérkőzése (elől a pályaválasztó): Betár Jeruzsálem — Makkábi Jaffa, Hápóel Marmorek — Hápóel Beér Séva, Makkábi Tel Aviv — Makkábi Haifa, Hápóel Tel Aviv — Hápóel Petách Tikva, Makkábi Petách Tikva — Betár Tel Aviv, Hápóel Haifa — Simson, Hákoách — Makkábi Natánja, Hápóel Kfár Szabá — Hápóel Jeruzsálem.

A táblázat állása: Hápóel Cholón 29. Bné Jehuda 28, Hápóel Jáhud 23, Makkábi Sárájjim 22, Hápóel Dimona és Rámlá 21, Makkábi Amidár és Hápóel Beér Jákov 18, Betár Rámlá 17, Hápóel Ásdod 16, Hápóel Bét Semes és Bát Jáam 15 pont, stb.

DÉLI CSOPORT: Hápóel Cho-

SPORT-VILÁGHIRADÓ

Angliában a Wembley-stadionban, a „futball-sztárok paradíjának” nevezett mérkőzésen a Közöspiac három új tagállama, Anglia, Skócia és Dánia válogatott labdarúgó, a régi tagállamok válogatottjai ellen mérkőztek.

Az „újak” edzője, Ramsey, az angol játékosokra építette a csapatot. A „régiek” edzője, a nagy sikereket elért Helmut Schön csapataban szerepelt Beckenbauerrel, Netzerrel és Müllerral az élén a franciákkal és hollandokkal megerősített, verhetetlennek hitt német csapat. A futball-világ meglepetése: Ramsey csapata 2:0 arányban biztosan legyőzte Beckenbauerrel. A mérkőzés külön szenzációja, hogy Ramsey visszahívta a válogatottba a másodvágásúat élő Bobby Charlton, aki a régi lendülettel bejártotta az egész pályát és a mezőny legjobbjá volt. Az „angol” csapat másik főerőssége a szintén veterán csapatkapitány, Moore semlegesítette a gólkirály Müllert.

Véglegesen megállapították az 1974. évi labdarúgó VB „menetrendjét”. A VB 16-os döntőnek résztvevői négy csoportra osztva körmerkőzéssel döntik el a csoport-elsőseget. A négy csoport 2—2 első helyezettje jut tovább. A mérkőzések Nyugat-Németország 12 városában bonyolítják le. Az első mérkőzést 1974 június 13-án kerül sor. A

döntőt Münchenben játsszák július 7-én.

Jim Ryan, az amerikaiak 1500 méteres futó-világrekordere, a müncheni olimpia legrokonoszevesebb és legbalszerencsésebb nevezett sportolója (verseny közben az olimpiai döntőben megbottlott és elesett) — prófi szerződést írt alá. A közismerten szigorú, puritán erkölcsű Ryan, amíg az olimpiai aranyérem elnyerése lebegett a szemé előtt, még az úti-költségek megtérítését is visszautasította. Jim, a népszerű amerikai egyetemista az olimpiai aranyérem helyett most anyagiakkal akarja kárpótolni önmagát. Egy nagy összegű csekk elfogadásával egyidőben arra kötelezte magát, hogy az 1974-ben Amerikában rendezendő professzionista világbajnokságon az 1500 méteres távon starthoz áll.

Magyarországon, mint minden évben, most is megrendezték a Petschauer Atilla kardvívó emlékversenyt. A népes mezőnyű versenyt minden alkalommal ünnepi beszéd előzi meg, ahol kihangsúlyozzák, hogy Petschauer, mint mártírhalált halt munkaszolgálatos, a magyar kardvívósport hősi halottja. Kegyelettel emlékeznek a magyar kardvívás klasszikus tudású zsidó egyéniségére, de a kommunista rezsim utasításai értelmében elhallgatják Petschauer Atilla zsidóságát.

Összeállította: Ron Giladi

„DERBY-KNIT” GYÁR közli, hogy ÜZLETET NYITOTT speciális anyagok eladására kicsinyben és boutiqueok számára.

EGYES DARABOK „ME CIE” ÁRAKON! TEL-AVIV • NACHLÁT JICCHAK UTCA 64. AUTÓBUSZOK: 53, 63

EXPORT RUHÁK ÉS KOSZTÜMÖK ÁRVERÉSE

amelyek nem sérültek meg a tüzesetnél és amelyeket a biztosító társaság nem vesz át, TEL-AVIVBAN

Náchlát Jicchák u. 59 sz. a., (a udvarban). Autóbuszok 53, 63.

ORIASI, KITÜNÖ MINŐSÉGŰ ÁRURAKTÁR.

6 UJ KELET 1973. II. 11

Országos kereskedelmi vállalat keres

KOL-BO üzletébe Ejlát körzetében:

- 1) VEZETŐT háztartási felszerelés eladás osztályára
- 2) VEZETŐT/NOT háztartási cikkek és textil eladási osztályára
- 3) VEZETŐT pipercikk eladási osztályára

Írásbeli ajánlkozás szakmai gyakorlat és életkor feltüntetésével: POB. 8272, 1973 február 20-ig.

Ezuton közöljük, hogy CVI ROSENBAUM RABBI A KRESCENYEVI CADIK

Kirját-Ata, Sikun Sziget (Kvis Bialik) SZERENCSESEN VISSZATÉRT KÜLFÖLDROL. Kérlek a látogatókat, jelentkezzenek be előzőleg a Haifa 722300 — 721766 telefonszámon

UJ KELET

עונו יומי בנותי מלמתי בשפה ההונגרית העונות ד"ר ג. מרטון העורך האחראי דוד דן המו"ל: אריקלע עונו יומי במ"ד תל אביב, רח' הרבנות 52, ת.ד. 331

ÖTNEVELTEDIK EVFOLYAM SZENT-FLYMAN

Főszerkesztő: DR. MARTON GIZELLA Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSÓ Kiadó: UJ KELET, TON JOMI LTD. TEL AVIV, Harnakevet 52, P.O.B. 831 Telefon: 30011